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A l'occasion d'une journée « portes ouvertes », - ° :D;%B
un club de ski proposait une initiation au ski de fond ? “loo F F

bien une initiation a la marche a raquettes : il était - T _ i
mpossible de participar aux deux initiations. Le bllan gD O S .F\JR tT f\ f\K
fait éllD[:}araltJre{i que-35-Y-des visiteurs se sont initiés oo — 0|?>S-{- O)SO -0
—au-ski-defond -et- 50-%%{se-sont-initiésata—tmarche a
—+faguettes, N [ - O'?\q

Calculer lgzpropertion-des o g 5 -
.skidefe ‘!M aquettes, 1 4ets désignent deux sous-populations d‘une
population E, telles que les proportionsde A, Bet AU B
dans E sont respectivement égales a 0,14, 0,09 et 0,16.
M NLon Calculer la proportion de A M Bdans £; les populations

A et B sont-elles disjointes ?

— LE SAVIEZ-VOUS ?

EN % Pour vérifier que deux sous-populations A et B ne sont pas
?hgak@m By disjointes, il suffit de vérifier que py ., g # pa+ pg.
f\S“L’%\-Euﬂb En effet, la proposition « Si A et B sont disjointes, alors

t— /QG\ Séus - M{-‘m\i&b Pau 6= Pa+ Pg» équivaut a sa contraposée
l: r{"w « Si pay g # Pa+ Pg. alors A et B ne sont pas disjointes ».

= Voir Lexique p. 209.
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7 A I'occasion d'une journée « portes ouvertes »,
un club de ski proposait une initiation au ski de fond
ou bien une initiation a la marche a raquettes : il était
i i bt itiations. Le bilan
fait apparaitre que 35 % des visiteurs se sont initiés
au ski de fond et 50 % se sont initiés a la marche a
raquettes.

Calculer la proportion des visiteurs qui se sont initiés au
ski de fond ou a la marche a raquettes.

ROB « sno-popdbindos ,
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